

# 韩国时隔27年再进决赛

## 东亚足球就剩“一枝花”，咱们想不支持都不行

1月26日晚，肩负着捍卫东亚足球荣耀重任的韩国队没有松劲，以两球淘汰伊拉克，时隔27年再次闯进亚洲杯决赛，算上亚洲杯之前对阵沙特的热身赛，韩国队1990年以来首次做到6连胜加零封，稳固的防守极有可能成为太极虎55年后再次夺亚洲杯冠军的关键因素。

虽然对阵伊拉克手握明显的战绩优势，但韩国在亚洲杯赛场两次面对西亚雄狮，均踢出0:0的比分，然后在点球对决中告负。此次再度碰面，韩国队没有重蹈覆辙，依靠李庭协及金英权的人球，在90分钟内解决战斗，没有给斗志昂扬的伊拉克熬到点球的机会，总算报了一箭之仇。7年前在马来西亚，伊拉克踩着韩国队的尸体挺进决赛，并且拿下最终桂冠，如今，笑到最后的变成太极虎。

屈指算来，韩国队已经整整27年没能杀进亚洲杯决赛，上次跻身决赛还是卡塔尔亚洲杯，他

们在半决赛加时淘汰国足，与沙特会师决赛。此后6届亚洲杯，他们1992年没能杀进决赛圈，过去5届两次止步八强，3次拿到季军。再度迈过半决赛这道天堑，韩国队将向最终的桂冠发起强有力的冲击。

本届大赛，韩国队展现出绝佳的防守效率，小组赛3个1:0，连克阿曼、科威特以及东道主澳大利亚，1/4决赛加时赛2:0淘汰乌兹别克斯坦，本场又两球零

封伊拉克。若加上亚洲杯热身赛2:0击败沙特，韩国队已经完成6连胜且全部零封。

回顾韩国队历史，上次有此佳绩还要追溯到1990年，该队在亚运会热身赛两胜澳大利亚(均为1:0)，亚运会小组赛连续击败新加坡、巴基斯坦以及中国(比

分分别是7:0、7:0以及2:0)，1/4决赛1:0淘汰科威特，同样做到6连胜加零封。不过，那年的韩国队在半决赛加时赛不敌伊朗，被

挡在亚运会决赛门外。

韩国队曾经两次拿到过亚洲杯冠军，那是遥远的1956及1960年。如今，绝佳的防守效率将成为韩国队再次冲击桂冠的最有力武器。



李庭协为韩国队取得首个进球。

## 球衣必须要统一 战靴个性没关系

### 足球明星们借着战靴秀恩爱表决心的可不少

技术是球员最醒目的招牌，但很多球星认为这并不足以展示他们独特、专属的一面，而团队协作又不允许用衣着来展示个性，于是球鞋就成了展现个性的最佳平台。

### 普通型创意一般般

普通型顾名思义，就是没有太多创意，一般也就是打上自己的名字或者缩写，再多点就是加上自己国家的国旗。

生长于艺术家庭的范佩西范大将军动手设计了自己的球鞋，上面印有他的姓名的缩写RVPP以及祖国荷兰的国旗。

巴萨右闸阿尔维斯的球鞋上也印上了自己的名字，但没有范大将军这么简略，阿尔维斯印上的是自己名字的一部分dani alves(阿尔维斯全名是Dani Alves da Silva)，当然还有一面巴西国旗。

这一类因为立意简单而采用地较为普遍，就不再赘述了，因为之后的三类显然更有看点。

### 呵护儿女没够

这一类是如今很多大牌球星都偏爱的，他们一般会在自己的球鞋上印上自己子女的名字甚至是出生日期。这些铮铮铁汉即使在场上，也希望自己的孩子能与自己同在，并被媒体视作父爱泛滥、顾家好男人。

说到亲子，首先想到的自然就是“英国好爸爸”小贝了。在女儿出生之前，小贝就已经将自己的儿子的名字印在球鞋上，而在小贝夫妇宠爱有加的公主“小七”诞生后，当时还在洛杉矶银河效

力的小贝随即就定做了一双新战靴，并将四个孩子的名字全部印在了球鞋外侧。看来对于早过而立之年的小贝而言，家庭永远是最重要的。

而要论当今足坛最有个性的球员，伊布显然不能旁落。但和球场上的“趾高气扬”、桀骜不驯以及辗转各队被球迷戏称“拳先”的形象大相径庭的是，瑞典神塔对自己的家庭确是始终如一忠诚。伊布曾说，自己生命中最美妙的事不是拿到多少冠军，而是儿子的降世。2006年9月22日，长子马克西米连诞生，于是伊布就将儿子的姓名和出生日期印在了球鞋上。而仅仅不到两年，2008年3月6日，伊布的二儿子文森特又出世了，喜出望外的伊布之后也更换了新球鞋，将文森特的名字与出生日期印在了新球鞋上。伊布的球鞋向人们完美地展示了这个天不怕地不怕的高傲男人有着一颗慈父的心。

### 秀恩爱不惧风险

比起亲子型，在球鞋上大秀与另一半恩爱的球员相对较少，毕竟像小猪那样也容易受人指指点点。但是，敢于在球鞋上秀恩爱的球员，大多数情况下还是羡慕旁人的。

拜仁队副施魏因施泰格与前女友萨拉相识于2007年，可以说是萨拉陪伴小猪从一个称职的边前卫成长为世界级的铁腰，每次德国队比赛，萨拉也总是太太团的一道靓丽风景。去年年初，恰好是两人相识七年之际，还在养伤的小猪在新球鞋上绣上了萨拉的名字以示恩爱，似乎两人就要迈过“七年之痒”。世界杯夺冠时两人还相拥庆祝，可新赛季初就曝出两人分手，而且小猪迅速搭上网坛美女伊万诺维奇。而面对各路流言，猪总再次用同样的方式回应了关注他的人。他不仅抹

去了之前绣上的萨拉的名字，还很快绣上了塞尔维亚国旗和“duso”(塞尔维亚语意为“亲爱的”)的字样来向新女友示爱。

胡梅尔斯和女友凯瑟琳相识于2008年。2010年初，为了和女友分享自己可能进入国家队的喜悦并表达爱意，胡梅尔斯在球鞋上印上了“Cathy”的字样(女友名字的简称)。而凯瑟琳也一直陪伴胡梅尔斯，从在2013年欧冠决赛中落败后的安慰，到见证他一步步成为世界冠军的主力成员。今年年初据德媒爆料，两人已经订婚，看来狐媚的示爱终于要修成正果了。

亚洲杯上获得了一个近乎完美的王大雷。先是首场比赛神奇扑出点球保证了最后的绝杀，此后在接下来的比赛中，又高接低挡力保球门不失，中国球迷似乎在王大雷的身上，看到了德赫亚的影子。本届亚洲杯，王大雷就全新定做了一双新手套，毕竟对于门将而言，手套的意义相当于其他球星的战靴。手套上写着他的名字和一句英文，“I will lead the team to win(我将带领球队走向胜利)”，这是王大雷的格言，也是他的目标。正如同扑出沙特点球的那一刻一样，他的确做到了这一点，不是吗？

综合

### 文化型不走寻常路

这一类往往与球员宗教信仰和所处的文化环境相关，或是用以自我激励，或是表达对一些事物的尊敬，如今已可以在各个大洲的球员中看到。

“坏小子”迪卡尼奥总是让人又爱又恨，他可以做出纳粹式的庆祝动作，也可以在对方受伤后放弃射门。这样的性格球员显然在展现个性时也别具一格。在效力拉齐奥期间，迪卡尼奥的“癫狂”之举屡见不鲜。罗马德比中，他在进球后的纳粹庆祝手势就是其中之一。不仅如此，耳濡目染了拉齐奥著名的“北看台”(象征拉齐奥的死忠球迷)球迷氛围后，迪卡尼奥为了表达对这里球迷文化的尊敬，也将“CURVA NORD”(即北看台)两个词分别印在了自己的球鞋的左右脚上。将球台看台印在球鞋上，坏小子，注定不走寻常路。

尽管，小组头名出线的国足还是在东道主的发难下止步于八强，但中国队却在这届



王大雷的手套。



金英权(前)打进第二个球。



伊布和他的儿子们。

**吉店转让** 电话: 15688889197  
联系人: 朱先生  
该酒店位于经七路中段商业临街, 汇通大厦北临, 黄金地段, 设施齐全, 装修新颖, 交通便利, 1100多平方, 15个包间, 380多个餐位, 开店即可盈利! 因举家外迁急转。

**报花** 广告订版电话  
8822 8288  
聘电话营销员

**老便秘就用长通无阻**  
自我调整 逐渐减量 无需长期服用  
电话: 89950303 地址: 大观园商场一楼舜天药店